

2024·12·2 星期一

新闻热线 15504501528



猛虎食人卣印章

文/摄 实习生 刘昕睿
生活报记者 刘维娜 李丹

“昆明那个章我盖上了，好好看啊。你这个还有套色的，我也要去排队……”11月30日，在哈市道里区一家商场内，一场冰城南北印章文创交流市集如火如荼地开展。记者在采访中了解到，此次活动中，来自全国各地的31位文创主理人拿出了超400枚“看家美章”，免费向“章友”开放，同时还赠送精美明信片、冰箱贴、盖章本等好物。到场打卡的除了哈尔滨本地的“章友”外，还有来自大连、天津、湖南、上海、三亚等地近2000名爱好者。

2日-6日，“章友”们还可以到道外区中华巴洛克景区薛以恒沙画创意设计中心，免费盖印本次活动中来自全国多地的印章，每天展出四个区域的印章。



武汉主理人秦伟:两万笔修改打造文物印章

作为武汉的印章主理人，31岁的秦伟表示自己被震撼到了，“朋友们太热情了，一个半小时不到，我们已经盖出去至少一千个章了。而且让我特别欣喜的是，不单是年轻人，不少中年人也很喜欢我们的印章，几百份伴手礼都已经发完了。”

目前，秦伟在武汉所覆盖的盖章点有四个景区，每一个景区都有不同的主题。“我们有500多个原创印章，还有不定期推出的特色印章。”这500多枚印章中，最让秦伟自豪的是

尺寸为21×15厘米的文物印章——猛虎食人卣漆筒章。“我们当时就是想做一些文物印章宣传历史文化，后来想到了一些有意义的文物，最终选择了猛虎食人卣。”为了能够将印章制作得更加精良，秦伟带领团队日以继夜查询资料，制作了4个版本，每一版几乎都要进行两万笔以上的修改，“最终我们选择了现在这个版本，黑色卡纸做底，金色印泥呈现印稿，大气厚重。”该款印章一经推出，就受到了广大“章友”的喜爱。

海口主理人陈然:12色套色章制作精准到毫米

带着15款印章参与活动的海口印章主理人陈然在哈尔滨感受到了前所未有的热情，“有震撼、有热烈，这是一个南北交流的好机会，我们学到了一些制作印章的手法和文化传承的理念。这次和大家面对面交流，了解‘章友’们的诉求，是一个非常好的南北对话平台。”

陈然告诉记者，他们最骄傲的印章是一套12色套色印章，该款印章以当地有名的萌仔熊猫IP“舜

制作精准到毫米 两万笔修改精雕细琢……
全国近2000名爱好者齐聚冰城

文创交流市集章显热爱



天津主理人宋宝红:联动冰城宣传家乡之美

同样是套色印章，来自天津的主理人宋宝红也有一套拿手好章。“一套印章分四个区，每个区有四个套色，全部加盖完成后拼在一起，就成了天津的优美剪影。”作为一名女主理人，宋宝红有着自己的坚持，由她带头设计的这套30×60厘米的套色印章一经推出，在当地深受欢迎。

通过本次活动，宋宝红已经决定

作为地域代表之一，将与哈市主理人薛以恒一起，制作两地联动印章，宣传家乡之美。“设计中结合了天津、哈尔滨两地的文化元素，联动印章即将推出，为传播家乡文化做一点贡献！”哈市的主理人薛以恒表示，除了天津，他还将与武汉、济南、西安联动，联合制作印章，促进哈尔滨的文化宣传。

“章友”从山东坐飞机来哈 已收藏上千枚印章

23岁的张松笛在冰城“章友圈”小有名气，她不仅自己打卡盖章，还先后组建了两个微信群，先后有500多人成为群成员，哪里有新章可以打卡，她就会在群里发通知。“我最早是在山西打卡盖章，了解到一些历史IP印章背后的故事，后来又去了西安，两年多盖章超过100枚。”张松笛觉得打卡印章收获颇丰，旅游的同时还能记录一座城市的印记。“我最宝贝的一套印章是在咱们黑龙江省博物馆盖的，有铜坐龙、猛犸象等文物元

素，无论从颜色到细节再到文化传播，形式更灵活，让文物‘活’了起来，也让年轻人更容易接受，真的是一种全新的体验。”

23岁的谭苗瑜是在看到活动预告后，特意从山东坐飞机来哈的。“我已经收藏了1000多枚印章，我觉得图片相对于文字更能让人记住，并且通过这些印章扩充了一些非遗知识、历史知识，甚至想去了解一门手艺。这次来既体验到了冰城的美，又能完成自己盖章的梦想，真是太高兴啦！”

心理专家解读:盖章承载热爱 让心灵得到满足

为何有这么多人热衷于盖章打卡？记者采访了冰城心理专家王宇老师，她表示，不少人对集印章这件事情有独钟，其背后隐藏着一系列耐人寻味的心理因素。

其一，收集癖好犹如一股无形的力量，当每一枚印章被收入囊中时，那种满满的成就感便油然而生。其二，印章就像是旅行经历的珍贵信物，见证着旅途中的点点滴滴，留下了美好回忆。其三，集章也是一种独特的社交分享方式，人们可以借助这些印章，与亲朋好友分享旅行中的奇闻趣事和

难忘经历，增进彼此之间的情感交流。其四，集章为旅行增添了别具一格的趣味性和独特体验，让旅行变得更加精彩纷呈、妙趣横生。

此外，情感寄托让印章成了旅行者情感的港湾，承载着他们对旅行的深深热爱和殷切期待；目标感则为旅行设定了明确的方向和动力，使整个过程更具活力和激情。集章还能勾起人们对旅行的美好回忆，让一段段旅行经历成为生命中难以忘怀的精彩华章，使整个旅行过程更加刻骨铭心。

出租出售
刊登 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套，因房子迁移外省着急售出，价格可面谈。房屋建筑面积180平米，四楼（顶层），毛坯房，三室二厅二卫带阳台，地热房，私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院，小区园林面积占比30%以上，环境好，位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅，因房主出国着急售卖，6000元/平米。房屋建筑面积约400平米，车库2个，毛坯房，别墅内自带庭院面积约1000平米，院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施，免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅，四楼，建筑面积86.75平方米，楼层间距大，采光好，无遮挡，2室1厅1卫，精装修，含家具家电，拎包入住，南北通透，供暖好，物业好，一楼两户，毗邻大润发超市，松北九中，新区中心公园，交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息
刊登 13946092977金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修；家装、工装整屋家具定制；承接同行二手单柜体定制；工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工（种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等）；免漆板材加工定制柜体（材料与环保等级自选）。

工厂设有样板展厅，欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号，金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊 84681180

登 15004697804

电话 13613600156

2024·12·2 星期一 新闻热线 13766838911

卫衣、帽衫、针织衫、裤装……

亚冬会秋冬服饰暖暖上新



生活报讯 (实习生王瑞琪 记者张立) 哈尔滨2025年第9届亚冬会临近，日前，亚冬会秋冬服饰也暖暖上新啦！

卫衣、帽衫、针织衫、裤装……转场冬季，2025年第九届亚冬会特许服饰秋冬款正式上市。其中，冰晶主题的帽衫，采用时尚扎染工艺，宛若冰

图片由亚冬组委会提供



太阳岛雪博会迎客大雪人开始堆雪

“雪人先生”要来了！



生活报讯 (记者王伟健 李岚) 12月1日，记者从哈尔滨太阳岛风景区获悉，位于太阳岛雪博会景区一号门的大雪人正式启动堆雪作业，比往年提前半个月，预计12月5日开始雕刻。

第36届太阳岛雪博会的大雪人“温暖的雪宝儿”，成为上一个冰雪季哈尔滨的“流量担当”，洁白胖胖的身体，头戴俏皮小礼帽，脖子上红色围巾一围，手上比个小心心，站在景区门口就像个超萌“迎客使”，很多游客都来合影同框，各类互联网平台也都被雪宝儿的靓丽“霸屏”，它带着独一份的冰雪浪漫，成了大家冬日回忆里超亮眼的一笔。

据太阳岛风景区工作人员介绍，《雪人先生》由哈尔滨冰雪艺术

大师张宁阁老师设计，雪人头顶高筒礼帽，双手巧妙地捧起雪花，并伸出大拇指，这一形象生动地寓意哈尔滨人的豪爽与热情，也预示着太阳岛雪博会将以最精湛的雪雕景观艺术，向远方的游客奉献上一份独特的欢迎礼，同时带给人

们无尽的幽默与快乐。

哈工大助力
长征十二号成功首飞

生活报讯 (实习生吕甜甜 周宇航 单博 杨宁英 记者吕晓艳) 生活报记者从哈工大获悉，11月30日22时25分，我国首型4米级运载火箭长征十二号火箭在海南商业航天发射场成功发射，将卫星互联网技术试验卫星和技术试验卫星03星送入预定轨道。这是我国新型商业火箭长征十二号的“首秀”，也是海南商业航天发射场建成以来执行的第一次飞行试验任务，标志着中国商业航天发射场实现了从0到1的突破。哈工大材料科学与工程学院苑世剑教授团队超低温成形整体箱底技术助力长征十二号火箭实现首飞。

长征十二号火箭燃料贮箱箱底直径4米级，超出国内现有最大流体成形机的制造能力，成为型号研制的瓶颈难题。该团队利用发现的铝合金超低温“双增效应”的反常现象，发明了超低温成形变革性技术，相比流体成形技

术，可大幅降低成形载荷。苑世

剑教授带领团队与上海航天设备制造总厂紧密合作，仅用5个月时间突破了梯度温度场和壁厚均匀性等关键技术，采用较低载荷成形出国内最大直径整体薄壁箱底，各项性能指标均优于设计要求，打通长征十二号火箭研制的“卡点”，保障长征十二号火箭按预定进度成功发射。

长征十二号火箭是目前我国运载能力最大的单芯级运载火箭，首次将中国单芯级火箭近地轨道运力提升至10吨以上，是中国近地轨道运力最强的单芯级火箭，也是我国可重复使用运载火箭原型火箭。长征十二号运载火箭的首飞成功，开启了我国商业火箭新技术、新产业、新模式、新业态的发展新篇章，推动我国商业航天发展战略和航天强国战略，为推进中国式现代化贡献力量。

图片由哈尔滨工业大学提供

今日冰城有阵雪 最高温-15℃

生活报讯 (记者李威兵) 生活报记者从气象部门了解到，2日白天，哈市多云，丹江南部多云，其他地区多云有阵雪。3日夜到4日白天，黑河东部、伊春、哈尔滨东部、牡丹江西部、鹤岗、佳木斯、双鸭山、七台河、鸡西阴有中雪，其中双鸭山东部、鸡西东部、牡丹江西部局地大雪，其他地区阴有小雪。2日夜到3日白天，全市多云有阵雪，西南风3~5级，最低气温-17~-14℃，最高气温-11~-9℃。

全省天气预报：2日白天，黑河东部、伊春、哈尔滨东部、牡丹江西部、鹤岗、佳木斯、双鸭山、七台河、鸡西阴有中雪，其中双鸭山东部、鸡西东部、牡丹江西部局地大雪，其他地区阴有小雪。2日夜到3日白天，全市多云有阵雪，西南风3~5级，阵风6~8级，最低气温-17~-14℃，最高气温-11~-9℃。

哈市天气预报：2日白天，呼兰、阿

体彩七星彩 第24138期 465172+14
体彩排列3 第24132期 678
体彩排列5 第24232期 67858
福彩22选5 第24322期
福彩双色球 第24138期 02 07 11 21 27 28+02
福彩3D 第24322期 867
福彩双色球 第24322期 973326+0

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务：法律咨询
诉讼、非诉讼业务
咨询电话：17094511333
地址：南岗区黄河路136号